









ÎN BĂTĂLIA EROICĂ A ÎNTREGULUI POPOR PENTRU ÎNVINGEREA CALAMITĂȚII

CLASA MUNCITORE

• Un înalt exemplu de conștiință și abnegație

• O contribuție hotărîtoare, un rol mobilizator

În aceste zile de cea mai pură eroică a stărilor naturii și a uriașelor distrugerii... Prin aceste trasaturi, chipul minunatei noastre clase muncitoare stralucește prin negurile lăsată de urgia apelor...

Hunedoara și Reșița Minerii și siderurgiștii nu se dezmint

Examenul

Eugen BARBU

Am fost martori în aceste zile a momentelor de dramatism zguduitor... Am văzut, în fabrici, muncitorii aplecați asupra mașinilor, multe și multe ore peste programul de lucru... Am văzut, în casele oamenilor, muncitorii și siderurgiștii din zonele calamitate...

FIRESC! NE-AM FĂCUT DATORIA

„Urele șase, în zorii zilei de miercuri, intram în hala... Am văzut, în casele oamenilor, muncitorii și siderurgiștii din zonele calamitate... Am văzut, în casele oamenilor, muncitorii și siderurgiștii din zonele calamitate...

Prin cuvîntul nostru muncitoresc, promitem:

Combinatul chimic Făgăraș... Automatiza-București... Fabrica de autoturisme Pitești... Muncitorii, inginerii și tehnicienii acestei întreprinderi au hotărît...

Angajamentul anual DUBLAT SAU TRIPLAT!

PLOIEȘTI. — Colectivul Combinatului petrochimic... CLUJ. — Numeroase unități industriale elucene și-au dublat angajamentul anual... SAU-MARE. — Muncitorii și siderurgiștii din această zonă calamitate...

La Satu-Mare APA, ELECTRICITATEA, TREPURILE: obiectivele de luptă ale muncitorilor pe frontul refacerii

OAMENII DE FIER DE LA PORTILE CU ACELAȘI NUME

Eram la Porțile de Fier, între mii de veterani ai constructorilor hidroenergetici. Vestea copleșită a sinistrului a stîrnit aici o reacție fulgurantă... Cu cât vom da mai repede primii kilowazi, cu atât mai mult vom contribui la recuperarea pagubelor...

Am văzut, în fabrici, muncitorii aplecați asupra mașinilor... Am văzut, în casele oamenilor, muncitorii și siderurgiștii din zonele calamitate... Am văzut, în casele oamenilor, muncitorii și siderurgiștii din zonele calamitate...



SIGHISOARA: Pe aici a trecut furia apelor... MUREȘ: S-a reluat cu înălțare muncă în fabrici... MUREȘ: S-a reluat cu înălțare muncă în fabrici...

Victor BIRLADEANU





